

# 全区盟市政协主席座谈会召开 李秀领主持并讲话

本报7月17日讯（记者 郭俊楼）7月16日，全区盟市政协主席座谈会在呼和浩特召开。会议认真贯彻落实中央和自治区党委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育部署，深入学习贯彻全国政协工作经验交流会精神，听取对自治区政协开展主题教育的意见建议，认真查找检视我区政协系统在守初心、担使命上存在的问题和不足。

自治区政协党组书记、主席李秀领主持会议并讲话，自治区政协副主席王中和、罗志虎、郑福田、刘新乐、常军政、其其格及秘书长狄瑞明出席会议。座谈会上，自治区12盟市及满洲里、二连浩特市政协负责同志发言，各民主党派和工商联作了书面发言。

李秀领强调，要认真学习贯彻习近平总书记5月31日、6月24日、7月9日关于开展主题教育三篇重要讲话精神，按照中央和自治区党委的部署要

求，进一步增强思想和行动自觉，坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程。要高度重视各盟市政协、自治区各民主党派和工商联提出的意见和建议，精心梳理，认真研究，纳入自治区政协党组整改落实范围。

李秀领要求，要认真贯彻落实全国政协工作经验交流会精神，进一步明确新时代人民政协的新方位新使命，在盟市旗县政协作用、是什么、干什么和怎么干等问题上，进一步统一思想、明确思路，在彰显政治属性、强化一线意识、坚持双向发力、推进提质增效、提高制度化规范化水平、加强系统联动等方面下功夫、求实效，做到有所作为、尽力而为，在不断实践和探索中推动政协工作更加定型更加规范。

会议还邀请上海市静安区政协主席陈永弟介绍新时代区政协工作经验。

# 不忘初心 牢记使命 读原著 学原文 悟原理

内蒙古党校(行政学院)常务副校(院)长张平江：

习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义，闪耀着真理光芒，指引着时代发展。通过更加深入地学习习近平总书记关于干部教育培训和党校工作的重要论述，对于新时代党校应该坚守什么、聚焦什么、着力什么、创新什么有了再体悟、新收获。我深刻地认识到，做好新时代的党校工作，必须坚持把党校姓党作为立校办学之本，始终高举党的旗帜，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在对党绝对忠诚中找准不忘初心、牢记使命的政治坐标。要突出理论教育和党性教育，按照“用学术讲政治”要求，讲深讲透马克思主义中国化最新成果，着力提升领导干部的战略思维能力、辩证思维能力、综合决策能力、驾驭全局能力。要着力强化党的思想理论研究宣传阐释，守护好中国特色社会主义的坚强前沿阵地，围绕党的中心工作提出有价值的对策建议。要强化问题导向，积极推进办学理念、教学方式、体制机制改革创新，增强党校工作活力，以忠诚的政治底色、优异的工作成绩守好初心、践行使命。

自治区高校工委书记、教育厅党组书记、厅长侯元：

习近平总书记指出，教育是国之大计、党之大计。不管什么时候，为党育人的初心不能忘，为党育才的立场不能改。全区教育系统要牢记为党育人这个教育初心，牢记服务中华民族伟大复兴这个教育使命，始终坚持教育为人民服务、为中国共产党治国理政服务、为巩固和发展中国特色社会主义制度服务、为改革开放和社会主义现代化建设服务的政治原则，承担起凝魂聚心、强基固本、开发人才、培育人才、造福人民的时代重任，把人民群众在教育领域的美好生活期待作为奋斗目标，始终坚持马克思主义指导地位，把思想政治工作贯彻学校教育管理全过程，培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义奋斗终生的有用人才，使教育领域成为坚持党的领导的坚强阵地和先头部队。要坚持不懈地在坚定理想信念、厚植爱国主义情怀、加强品德修养、增长知识见识、培养奋斗精神、增强综合素质上下功夫，努力构建德智体美劳全面培养的教育体系，着力培养中国特色社会主义建设者和接班人，培养担当民族复兴大任的时代新人，为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦作出应有贡献。

自治区党委国安办常务副主任汪海涛：

通过学习习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述，对总体国家安全观有了更加深刻的认识。总体国家安全观是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容，集中反映了以习近平同志为核心的党中央为党中央推进国家安全理论创新和实践创新的重要成果，是指导新时代国家安全工作的强大思想武器。对于新时代坚持总体国家安全观，坚定不移走中国特色国家安全道路，完善国家安全体制机制，加强国家安全教育，有效维护国家安全，实现中华民族伟大复兴的中国梦具有十分重要的意义。我区地处祖国北疆，既是祖国北部生态屏障的建设者，也是祖国北大门的守护者，全面贯彻总体国家安全观责任重大、意义深远。我们要牢记执政初心、肩负时代使命，进一步增强做好国家安全工作的责任感、使命感和紧迫感，保持“志不改、道不变”的战略定力，激发“任尔东西南北风，咬定青山不放松”的进取精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉做中国特色社会主义理想的坚定信仰者，自觉做总体国家安全观的忠实实践者，自觉做建设祖国北疆亮丽风景线、维护国家安全的坚强守护者。

# 自治区党委宣传部中心组 第9次集体学习会召开 白玉刚主持并讲话

本报7月17日讯（记者 郭俊楼）7月17日下午，自治区党委宣传部中心组召开第9次集体学习会。

自治区党委常委、宣传部部长白玉刚主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记近日在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要讲话、习近平总书记致中国文联中国作协成立70周年贺信、习近平总书记在中南海机关党的建设工作会上的重要讲话精神，围绕学习领会习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要

讲话精神进行研讨。

会议指出，自治区党委宣传部要深入贯彻落实习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神，深情感悟总书记对内蒙古的殷切期望，对标对表存在的差距和不足，抓思想认识到位，抓检视问题到位，抓整改落实到位，抓组织领导到位，要发扬自我革命精神，以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，真刀真枪解决问题，以更高标准推进主题教育，全面提高宣传思想工作质量。

自治区主题教育指导一组到会指导。

# 自治区党委组织部理论学习中心组 专题传达学习习近平总书记 在内蒙古考察并指导开展 “不忘初心、牢记使命” 主题教育时重要讲话精神 杨伟东讲话

本报7月17日讯（记者 及庆玲）7月17日下午，自治区党委组织部理论学习中心组专题传达学习习近平总书记考察内蒙古并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时重要讲话精神。

自治区党委常委、组织部部长杨伟东主持会议并讲话。

杨伟东指出，要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务，准确理解和把握习近平总书记重要讲话的核心内容、思想精髓、用心体会、用情感受、用力贯彻。

杨伟东强调，要深入学习领悟，推动领导干部带头学，促进党员干部全员学，抓好组工干部深入学，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。要认真落实“四个到位”，在思想认识上再提升，在检视问题上再深化，在整改落实上再发力，在组织领导上再强化，确保主题教育取得实实在在的成效。要聚焦中心大局，在服务高质量发展、助力脱贫攻坚和乡村振兴、促进民族团结和社会治理上下功夫，以组织资源组织优势推动总书记重要讲话精神贯彻落实。

# 内蒙古主题教育 开门纳谏 公告

为扎实开展好我区“不忘初心、牢记使命”主题教育，坚持开门搞教育，坚持问题导向，把“改”字贯穿始终，把为民服务解难题落到实处，从6月20日至11月30日，自治区党委主题教育领导小组办公室通过“开门纳谏”，充分听取群众的意见建议，重点是对党员干部不担当不作为、违反中央八项规定精神、加重基层负担、侵害群众利益、搞形式主义和官僚主义等问题的反映，以及对改善民生、脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶、营商环境等方面的意见建议。自治区党委主题教育领导小组办公室对受理的问题按照规定认真研究办理，督促有关单位整改落实。

专线电话：0471-5305540，0471-5305925，受理时间为工作日（周一到周五）上午9:00-12:00，下午14:30-17:30。开门纳谏电子邮箱：knnj2019@163.com。专门信箱：内蒙古呼和浩特市2732号邮政信箱，邮编：010010。《内蒙古日报》开门纳谏留言专栏：《内蒙古日报》时政新闻部 开门纳谏 留言专栏组，邮编：010040。微信公众号留言板：内蒙古主题教育开门纳谏。

自治区党委主题教育领导小组办公室  
2019年6月20日



本报职业道德监督热线 0471-6635350或0471-6659749

# 不忘初心 牢记使命 整改进行时

1.兴安盟一位民营企业反映，民营企业融资难，希望相关部门采取有效举措促进银企对接合作。

兴安盟工商联走访了内蒙古银行、包商银行、邮储银行、农商银行等，组织召开了兴安盟非公企业融资项目对接调度会，明确了非公企业融资项目库银行联络人员。近期将召开兴安盟融资项目银企对接会，对符合国家、自治区产业政策、兴安盟产业调整方向、注册资本100万以上、有固定经营场所的86家企业进行集中推介，切实提高金融机构放贷指向性和非公企业融资效率。（兴安盟委办公室）

2.呼伦贝尔市G111线尼尔基至腾克一级公路建管办工作人员反映，该项目在建设过程中存在村民索要高额征地补偿款、个别段落暴力阻工的现象。

自治区交通运输厅及呼伦贝尔市交通运输局通过进一步核实，确定

该项目在建设过程中有6处位置存在索要高额征地补偿款行为。通过强化与地方政府的协调配合，截至7月12日，1处涵洞阻工、打砸问题已协商解决，涵洞恢复正常施工，其余5处问题正在通过司法途径解决。（自治区交通运输厅）

3.呼和浩特市残疾群众王先生反映，目前全区有辅助器具需求的持证残疾人、残疾儿童7.87万人，辅助器具适配服务率为86.39%，不能完全满足残疾人需求。

自治区残疾人联合会积极争取资金，提升残疾人托底保障，下达国家资金810.6万元、自治区财政资金880万元，转移支付各盟市1690万元，用于开展辅助器具适配服务。积极与扶贫办沟通协调，安排614.1万

元资金对兴安盟、通辽市、赤峰市、锡林郭勒盟、乌兰察布市所辖贫困旗县890名建档立卡持证听力残疾人进行救助，验配助听器1780台。下一步，将在呼和浩特市、呼伦贝尔市实施2019年“听”世界从此刻欢声笑语中国（内蒙古）项目，现已对6075名听障患者完成精准筛查，计划捐赠11879台助听器。（自治区残疾人联合会）

4.锡林郭勒盟苏尼特左旗张先生等农牧民群众反映，部分边境地区苏木嘎查不通网络宽带，无法收到有线电视信号。

内蒙古广电网络集团公司以苏尼特左旗为试点，与当地党委、政府合作，实施广电网络基本公共服务入户工程。6月以来，利用广播电视有

线无线融合网技术和4K智能机顶盒，实现了全旗5个苏木、27个嘎查、11万人广播电视公共服务和宽带上网的有效覆盖，解决了当地农牧民群众上网难、看有线电视难的问题。（内蒙古广电网络集团公司）

5.乌兰察布市四子王旗张先生等群众反映，有关部门对农牧民在实用技术方面的指导欠缺，特别是深入基层进行现场指导少。

6月下旬至7月中旬，自治区科学技术协会组织26名来自北京市、自治区及盟市的专业技术人员，深入乌兰察布市四子王旗、兴安盟阿尔山市农村牧区及贫困户家中，采取点面结合方式，开展实用技术培训讲座71次，受众8000多人，开展现场技术指导21次，受众2500多人，开展健康讲座和义诊服务28次，受众4400多人，进一步促进提升农牧民科学素质、生产技能和健康素养。（自治区科学技术协会）

# 实践杂志社 召开主题教育学习研讨会

本报7月17日讯（记者 赵娜）7月16日，实践杂志社党组中心组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育学习研讨会。自治区党委主题教育第九巡回指导组到会指导。

会上，围绕学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神和落实主题教育“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，大家结合自己的实际工作，交流了学习体会和认识。

大家一致认为，习近平总书记的重要讲话是推进主题教育、加强新时代党刊工作的根本遵循和行动指南。《实

践》杂志作为自治区党委的机关刊物，要立足实际、凸显特色，坚持导向为魂、移动为先、内容为王、创新为要的发展理念，培养一批政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的全媒型、专家型人才队伍，不断增强“四力”，建设提高服务群众的“本领”，做党和人民信赖的新闻工作者。在工作中要按照主题教育要求，认真查找自身存在的问题，着力发扬面对风险敢作敢为、面对困难敢闯敢试的过硬作风，把查摆出来的问题一件一件解决，一件一件落实，以政治建设切实夯实党管宣传、党管纪律、党管队伍的根基，不断推动党刊事业高质量发展。

本报7月17日讯（记者 康丽娜）自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，内蒙古电力集团紧紧围绕守初心、担使命，找差距、抓落实总要求，通过扎实开展学习教育、广泛深入调查研究、检查整改同步推进等系列活动，真正把理论学习、深找差距、狠抓落实与各项实际工作紧密结合，对照人民群众期待，查问题、找差距、补短板。

办电流程繁琐，申请时间长，资料多，聚焦这些群众反映强烈的用电诉求、难点问题，集团领导班子成员分组带队，深入基层单位和客户当中开展调研，全面了解情况，及时掌握客户用电需求，并列出问题清单，逐条逐项抓好整改落实，研究提出获得电力优质服务对策，推动调研学习成果转化运用。通过组织召开市场营销工作推进会和蒙电杯竞赛活动推进会，树立全专业大服务理念，从群众最需要的地方做起，从各专家、各部门、各单位的短板改起，促进客户优质服务水平全面提升，优化电力营商环境，通过一系列实举，让广大电力用户实实在在地感受到全新责任蒙电的品牌优质服务。

# 内蒙古电力： 守初心担使命 优化营商环境出实招

# 把总书记为我们擘画的蓝图变为美好现实

的总要求，聚焦学思用，落脚知行信，引导广大党员干部在干事创业、服务人民、转变作风中诠释初心、践行初心。

要重视少数民族文化保护和传承，支持和扶持《格萨（斯）尔》等非物质文化遗产，培养好传承人，一代一代接下来、传下去。习近平总书记的深情嘱托，让我区非物质文化遗产传承人备受鼓舞。

鄂温克族自治旗自治区级非物质文化遗产传承人乌仁说，下一步我们要抓好传承人队伍建设，让更多的民族姐妹学习“太阳花”系列民族工艺品制作，在传承、发展民族文化的同时，通过辛勤劳动脱贫致富。

作为一名非物质文化遗产乌珠穆沁马鞍制作技艺传承人，西乌珠穆沁旗浩勒图高勒镇巴音额日和图嘎查牧民朋斯格表示，要把自己掌握的技艺全部传承给学生，努力让草原上的非遗项目在中华文明中闪闪发光。

习近平再次点赞了乌兰牧骑，让队员们倍感振奋。察右后旗乌兰牧骑队长李燕东说：我们一定牢记总书记嘱托，坚持文艺为人民服务、为社会主义服务，发挥好、拓展好乌兰牧骑演出、宣传、辅导、服务、创作、创新职能，创作演出更多接地气、传得开、留得住的优秀文艺作品，永远做草原上农牧民的贴心人。

习近平总书记在内蒙古大学考察时，对广大青年学子的谆谆教诲和殷切期望，在自治区教育厅广大干部职工中反响强烈。这既是对内蒙古广大师生的亲切关怀，也是对内蒙古教育事业发展改革的激励和鞭策。教育厅学位管理与研究生教育处处长石骏说，我们将加快推进内蒙古大学“双一流”建设，坚持以学科建设为基础、以人才培养为核心，加大研究生培养力度，为自治区经济社会发展培养更多更好高层次创新型青年才俊。

习近平总书记到马鞍山山村考察以及与干部群众代表座谈交流，更加坚定了基层干部攻坚克难、带领群众奔向小康的信心和决心。

总书记的重要讲话坚定了我们带领群众打赢打好脱贫攻坚战的信心！包头市固阳县金山镇旧城村第一书记、驻村工作队队长王玥表示，驻村工作队将认真落实总书记重要指示，精神，扎实做好“两不愁三保障”，加强扶志扶智，深化“村集体经济+合作社+贫困户+党建”利益联结机制，增强贫困户内生动力和自我发展能力，帮助贫困户稳定增收脱贫。

深情嘱托记心间，不负重托再出发。全区各族干部群众更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，万众一心，真抓实干，努力把习近平总书记为我们擘画的蓝图变为美好现实，把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。（本报综合报道）